

# POSUDEK vedoucího závěrečné bakalářské práce

Název: **Kazuistika pacienta po diskektomii C5/6**  
Student: **Kateřina PRUCHOVÁ**  
Vedoucí práce: Doc. PaedDr. Dagmar Pavlů, CSc.

Předložená závěrečná bakalářská práce na téma „**Kazuistika pacienta po diskektomii C5/6**“ je zpracována na 87 stranách textu, za použití 29 literárních a jiných zdrojů a je doplněna šesti stranami příloh.

Práce obsahuje čtyři základní kapitoly, v rámci dvou základních oddílů – části teoretické a části praktické – je přehledně členěna na řadu subkapitol. Struktura práce je plně v souladu s požadavky, které jsou na závěrečné bakalářské práce kladeny.

V teoretické části se autorka zabývá anatomickými a kineziologickými otázkami krční páteře, dále se detailněji věnuje degenerativním změnám, kořenovým syndromům, cervikální myelopatii. Poslední kapitoly této části obsahují výběr terapeutických přístupů s hlavním zřetelem ke krční páteři. Zpracování uvedené části je plně vyhovující vzhledem k podané kazuistice v dalších částech bakalářské práce. Autorka zpracováním teoretických poznatků prokázala dobrou schopnost pracovat s literárními zdroji, vyjadřuje se srozumitelně a lze říci, že celá teoretická část je vypracovaná na dobré úrovni. Rovněž tak rozsah je přiměřený vzhledem k charakteru práce.

V části speciální je podána kazuistika pacientky – po diskektomii v oblasti krční páteře. S pacientkou studentka pracovala po dobu souvislé praxe. Byl proveden a popsán vstupní kineziologický rozbor, následně návrh terapeutického programu, který studentka po té úspěšně realizovala v praxi. V závěru praxe potom bylo provedeno opětovné kineziologické hodnocení včetně vyhodnocení efektu terapie. Zpracováním předložené kazuistiky studentka jednoznačně prokázala, že je schopna provést kineziologickou analýzu, a na základě této stanovit a aplikovat odpovídající terapeutický program, a konečně provést závěrečné vyhodnocení efektu terapie. Speciální část je popsána velmi pečlivě a lze říci, že studentka zpracováním této části prokázala, že je schopna uplatnit znalosti a dovednosti získané studiem v praxi.

K práci nemám žádné připomínky – jak po formální tak obsahové stránce.

***Dotaz pro obhajobu:***

Jaký vliv má motivace pacienta na průběh terapie – pohovořte i o vlastních zkušenostech z praxe.

***Závěr:***

Předložená závěrečná bakalářská práce Kateřiny Průchové splňuje plně požadavky, které jsou na práce tohoto charakteru kladeny. ***Doporučuji*** proto komisi pro SZZK předloženou práci přijmout k obhajobě a navrhuji hodnocení stupněm **v ý b o r n ě**

v Praze 22.4. 2011

Doc. Dr. Dagmar Pavlů, CSc.  
katedra fyzioterapie UK FTVS